



第一次进幼儿园,小嘉嘉刚开始还有一些拘束

一个个流泪的小人,一颗颗红通通的心……昨天,读了晚报《校门口的守望》这篇新闻后,天南海北的人转发时发上了这些小小的图标。

那个在校门口守望的5岁女孩嘉嘉,又一次融化了他们的心。“心酸”“这么捐钱她能收到吗”“一起帮孩子圆梦”,昨天的微博上,1600多条评论中,这些温暖的话语随处可见。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

知名女演员刘涛:能公布帮助她的方式吗?

昨日上午,人民日报官方微博第一时间转发了本报的报道:“郑州,5岁的嘉嘉家中贫困,从小到大没上过一天幼儿园。捡垃圾卖钱的妈妈让她在附近玩耍,但稍不留神女儿就不知去向。妈妈说女儿每天都嚷嚷着要上学,一年来5次走失,全是在学校附近找到的。昨天找到她时,她还呆坐在幼儿园门口……”

这条微博是9点55分播出的,截至昨晚8点,近4000人转发,1618人评论。

@下辈子做加菲猫说:这样的孩子,哪里有理由不去帮助呢,大家来一起接力找个办法让孩子上学去。

@刘涛 tamia(知名女演员):能公布帮助她的方式吗?以及可以寄东西给她的地址?谢谢。

@我是我我是石岩也叫二丑丑:还等什么,每个人捐上一包买香烟的钱或者是捐上点买一瓶化妆品的钱,就可能帮助一个上不起学的孩子,让我们把爱传递下去,让这些孩子快快乐乐成长。

在上海工作的李桃森先生看

了晚报的报道后,想让小嘉嘉到上海去上学,他承担孩子的学费。

在温州工作的郑州人魏女士,昨日下午给本报打来电话说:“这个小姑娘挺可爱,我愿意每月给小嘉嘉寄点生活费,我自己的力量不大,真想帮帮她。”

还有更多的网友留言,感谢这么多热心人。关注下一代,关注弱势群体,我们的责任。

“今日微博头条”也播报了小嘉嘉的事:【郑州女孩上不起学频走失 渴望上学】5岁的嘉嘉因家贫,没上过幼儿园。捡垃圾的妈妈没时间照顾她,但实在负担不起。她的梦想如此微小,却让人心情沉重。希望有人能让她实现愿望!

昨日上午,新浪河南与晚报联系,希望两家联合,帮助小嘉嘉完成幼儿园和小学的学业。

新浪河南派工作人员与晚报记者约好一起看望小嘉嘉,征求嘉嘉妈妈马女士的意见。

昨日下午,新浪@微公益正式发起捐助嘉嘉的公益活动:“圆一个五岁女孩最朴素的上学梦。”

校门口守望的女孩

他们那个小小的家,只摆了一张床,人民日报官方微博转发晚报的报道,知名女演员刘涛想给孩子寄些东西,



玩了一会儿,小嘉嘉特别开心

他们的家,只有5平方米大

从郑上路西流湖大桥向西50米,向北拐入湖西路北行100米,就是北岗村,在马女士收废品的工地上,其他媒体的记者已陆续到了,嘉嘉不认生,和他们玩起来。

征得马女士的同意后,晚报记者第一次进入他们租住在柿园村里一家民房的二楼的“家”,过道昏暗,需要摸索着才能踏上楼梯。

一家4口人,挤在仅有5平方米大的房子里。

这个小小的房间位于二楼最里侧的角落内,因为房价最便宜。屋里,一张床占去了大部分面积,除了床,房间里只有一把椅子和一盏灯。嘉嘉的妈妈就是在这个昏暗的钨丝灯泡下,教女儿学会了写数字、写自己的名字。

马女士说,自己小学文化,平时也没时间教育孩子,到现在,女儿只认识一些简单的数字和自己的名字。

平时,她早上6点起床,带着嘉嘉到北岗的工地拾废品,女儿很懂事,有时也会帮她把废品放到车上,她不在家的时候,嘉嘉帮她照看着两岁的弟弟,每次嘉嘉走丢被找到时,她都带着弟弟。

“俺丈夫也很疼她,有时候会捡些小画书和小书包给她带回来,他也想让她上幼儿园。”马女士说,她的丈夫在一个工地打零工。每天半夜回来,挺累。

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

动感地带 存套餐 多存多送
送套餐

截止时间:2013年11月30日
详情咨询营业厅



MIZONE
创想生活